A reklamtaska ,szajanak” keriilete 2 - 28 = 56 cm. Ha el tudjuk helyezni a konyveket ugy, hogy ,egyiittesiik
keresztmetszetének” a keriilete legfeljebb 56 cm legyen, akkor be tudjuk &ket csdsztatni a téskaba. Tapasztalatboél
tudjuk, hogy az a jo elrendezés, amikor a legnagyobb konyv kozépre keriil, az esetiinkben a szakacskonyv. A két
miivészeti kdnyvet pedig szimmetrikusan helyezziik ald és folé. Ennek az elrendezésnek az eldlnézetét az 1. dbra
mutatja; a keriilet pedig: K =2-22+2-1,5+4 -z, ahol = 1,5V2, innen K = 47 + 6v/2 ~ 55,4853 < 56.

Ez valoban j6 elrendezés.

Ha a miivészeti kdnyveket egymdés f6lé helyeztiik volna, akkor szimmetrikus elrendezés esetén a keriilet: K =
25 4+ 22 + 3 + 2x, ahol x = /32 + 1,52 = 3,3541, és igy K = 56,708 > 56, vagyis igy nem férnek be a konyvek a
reklamtaskaba.
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